

市人大常委会召开“一府两院”工作报告会

本报讯 昨日下午，市人大常委会组织召开“一府两院”工作报告会，重点听取市政府、市法院、市检察院2020年上半年工作报告和下半年工作计划。市长朱欢，市人大常委会主任叶万生，市人大常委会副主任童文扬、赵志荣、吴岳炎、杨福泉在主席台就座。市领导俞伟、周萍英、柯汉根、市法院院长毛志军出席会议。市监委副主任、市法院副院长、市检察院副检察长和市人大常委会其他组成人员，以及在省、杭州市人大代表和市人大代表等参加会议。

会上，朱欢代表市政府报告我市上半年经济社会发展情况和下半年工作安排。朱欢说，今年以来，面对疫情防控、经济社会发展、防汛抢险的大战大考和“六稳”“六保”、争先创优等各项工作任务，市政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在上级党委、政府和市委的坚强领导下，在市人大、市政协的监督和帮助下，紧紧依靠全市人民，在危机中育新机、于变局中开新局，全市经济社会发展呈现“负重回生、积极向好”态势。

在分析了当前面临的形势和

经济社会发展中存在的短板及问题后，朱欢表示，下半年，市政府将深入学习贯彻习近平总书记考察浙江、杭州时的重要讲话精神，认真落实省委十四届七次全会、杭州市委十二届九次全会以及建德市委十四届八次全会精神，以更强烈的责任担当、更宽广的发展视野、更主动的奋斗姿态，在严格落实常态化疫情防控措施的基础上，进一步按下经济社会发展“快进键”，在建设“重要窗口”、展现“头雁风采”的新征程中展现建德之为、彰显建德之势、力行建德之干、扛起建德之责，不折不扣完成各项目标任务，重点做好产业转型升级再增效、城乡融合促发展、改革创新再优化、社会民生促和谐、自身建设强服务等五个方面的工作。

会议书面通报了市法院和市检察院的工作汇报。今年上半年，市法院坚持司法为民、公正司法工作主线，扎实开展“司法规范化水平提升年”活动，各项工作取得新业绩。市检察院以依法履职尽责、服务保障大局为主线，强化法律监督，狠抓党建队建，推动刑事检察、民事检察、行政检察、公益诉讼“四大检察”全面协调充分发展，为加快建德新

崛起提供有力的法治保障。

会议认为，在疫情防控、复工复产、防汛抗灾的大背景下，我市经济社会平稳运行，各项工作顺利推进，政府工作务实高效、成效显著。市法院、市检察院践行司法为民理念，忠诚履行审判、检察职能，工作有方向、有力度、有成效，在围绕中心、服务大局、保障民生民利、优化营商环境等方面作出了积极贡献，为全市改革发展稳定提供了强有力的司法保障。

就做好下半年工作，会议强调，市政府要坚定发展信心，围绕市委全会提出的要求，统筹安排各项工作，努力完成全年目标任务；要坚持把项目建设作为推动发展的牛鼻子，加大重点项目的谋划和招引力度；要坚持以人民为中心，重点办好民生实事项目，为实现全年目标任务不懈努力。广大人大代表要认真履行职责，进一步发挥好宣传引导、表率示范以及桥梁纽带作用，全力助推建德跨越赶超发展。

(记者 方滋)

**坚持“五位一体”
推进“四个全面”**

杭州市委党史研究室调研我市红色资源相关工作

本报讯 昨日，杭州市委党史研究室主任郎健华一行来到我市，就红色资源相关工作进行调研。市领导郑志华、严凌云陪同调研。

建德是一个革命老区，有着光荣而长期的革命斗争历史。经普查，全市共有各类红色资源98处、不可移动革命文物26处。近年来，我市坚持应保尽保、积极保护，加强红色资源的有效保护与科学利用，建成一批作用突出的教育阵地，推出一批具有建德特色的旅游线路，创作一批相关题材的文艺精品，推动红色资源保护利用与中小学教育、“不

忘初心、牢记使命”主题教育相结合，与乡村振兴相结合，与历史文化名镇建设和文旅融合发展相结合，与经济社会发展、民生福祉改善相结合，不断增强革命文化、红色文化在我市的影响力。

郎健华一行首先来到梅城镇千鹤妇女精神教育基地，实地考察基地建设和红色资源传承、挖掘、开发等相关工作。郎健华一行边走边看，详细了解了千鹤妇女精神的历史传承和时代内涵。随后，郎健华一行来到新安江水电站纪念馆，认真听取水电站建站至今的历史变迁和发展脉络等

介绍。郎健华指出，建德的党史工作值得肯定，建德红色资源也十分丰富，希望建德能继续深入梳理红色历史、挖掘红色资源，在做好红色精神传承的提炼和归纳的同时，做深做细红色资源的开发利用工作。同时加强与文旅部门的沟通对接，不断整合资源，深入研究，做好红色线路的设计和规划，串点成线、串珠成链，形成科学的红色旅游线路。要继续提升现有资源，打响自身红色品牌，持续增强建德红色资源的影响力。

(记者 许在诚)

暑期留守儿童—代理妈妈亲子夏令营在我市举行

本报讯 昨日，由杭州市和杭州市共同举办的“同在蓝天下、我们共成长”2020年暑期留守儿童—代理妈妈亲子夏令营在千鹤妇女精神教育基地启动。启动仪式上，杭州市妇联副主席丁立燕、北京奥运会女子体操团体冠军成员江钰源和副市长郑志华为留守儿童赠送了学习用品。

暑期留守儿童—代理妈妈亲子夏令营由杭州市妇联、杭州市文明办、杭州市教育局、杭州市关工委主办，杭州市妇女活动中心、浙江省全民健身中心、建德市妇联、建德市旅投公司、梅城

镇政府承办。

据了解，本次活动旨在以慰问、家庭教育指导等形式的关爱行动，走进留守儿童的内心，引导他们树立自强奋斗的精神，同时引导全社会关注留守儿童群体，促进留守儿童的健康成长，推动家庭和社会的和谐发展。我市共有农村留守儿童2773人，目前我市在16个乡镇(街道)建立了57个留守儿童俱乐部，代理妈妈尽心尽责，关心关爱留守儿童的健康成长。

郑志华在致辞中说，一直以来，建德按照关爱一个孩子、温

暖一个家庭、稳定一方社会的目标，动真情、想实招、办实事，组织广大党员、干部、教师和社会各界爱心人士加入代理妈妈队伍，开展结对关爱志愿服务活动。希望通过此次活动的举行，进一步引导留守儿童树立自强奋斗的新时代千鹤妇女精神，倡导更多的爱心人士加入志愿者队伍，陪伴孩子们健康快乐成长。

(记者 邵悦)

**呵护未成年
爱心永流传**

本报讯 昨日，省妇联党组成员、副主席陆英带领来我市调研妇联基层组织建设。杭州市妇联党组成员、副主席吕芬芳和市人大常委会副主任杨福泉陪同调研。

在千鹤妇女精神教育基地，陆英一行详细了解了上世纪五六十年代千鹤妇女如何打破传统旧俗，走出家庭、走向田间地头，投身集体生产劳动，孕育“千鹤妇女精神”的发展历程，并参观考察了梅城镇千鹤妇女精神教育基地二期乡愁记忆区块、千鹤妇女双创产业园、千鹤女子民兵传承馆等建设情况。

在千鹤嫂创业街，陆英一行参观考察了非遗手工活态展陈馆、千鹤嫂直播间、秋梅倒笃菜等特色点位，与女性创业代表亲切交流，了解梅城镇美丽乡村建设和千鹤妇女精神活态传承等情况，并实地调研妇联基层组织改革实践点建设工作。在三都镇松口村，陆英一行还实地考察了三都镇妇创会、巾帼微网格工作室、乡村善治展示馆等村级妇联组织建设工作。

调研座谈会上，陆英在听取有关情况汇报后，充分肯定了杭州市妇联和建德市妇联组织建设工作成效。就下一步工作，陆英强调，要进一步提高思想认识，向基层组织发力、家庭发力、往上发力，把组织建设作为重中之重的工作来抓；要进一步推进重点任务，提升女性在组织中的占比情况，做好村级妇联换届工作，为妇联基层组织工作贡献巾帼力量；要进一步做强妇联组织建设特色工作、特色精神和特色项目。此外，千鹤妇女精神教育基地作为全国教育基地，要打造成为妇联干部培训基地，完善妇联机制，体现家庭建设，体现妇联元素；要面向妇女活动，实现妇联对妇女群众的引领、联系和服务功能；要面向女干部培训，打造培训现场教学基地，进一步弘扬千鹤妇女精神，践行新时代千鹤妇女精神。(记者 李志成)

厉行节约 杜绝“舌尖上的浪费”

(上接第1版)二是做好示范员，全体机关干部在用餐过程中，要做好文明用餐、节约不浪费的示范；三是做好监督员，接下来将在机关食堂推出党员干部志愿者队伍，在餐盘回收处查看机关干部用餐情况，吃完的予以鼓励，吃不完的进行监督，甚至进行曝光。在公务接待方面，市机关事务服务中心也会严格按照相关要求执行。

同时，为制止“舌尖上的浪费”、培养文明用餐好习惯，市机关事务服务中心还推出了“光盘习惯养成计划”，在机关食堂就餐的干部职工可以通过上传自己每天的光盘照片来兑换小礼品。10天连续光盘可以奖励一包餐巾纸，如果连续20天以上光盘，可以获赠一副公筷公勺。市机关事务服务中心希望通过这个小小的举动，来促进引领全体干部职工养成厉行节约、文明就餐的好习惯。

【编后语】一粥一饭，当思来之不易；半丝半缕，恒念物力维艰。“文明用餐”不仅仅是一句口号，更是一种厉行节约、倡导环保的生活态度。拒绝“舌尖上的浪费”，需要我们从每一个人做起、从每一顿饭做起。(记者 舒远 张雨菲)